

森工团的情况

第 40 期

共青团森工总局委员会办公室

2014 年 4 月 10 日

缅怀那不能忘却的人

清明时节，总局团委坚持绿色清明、文明祭祀，开展了“清明祭英烈，共铸中华魂”系列活动。林区各基层团组织，广大团员青年、少先队员，积极响应总局团委号召，纷纷开展形式多样的祭扫活动。

林业卫校团委组织学生到佳木斯西林公园进行了祭扫和入团宣誓活动，学生代表怀着无比崇敬的心情，共同缅怀革命先烈的丰功伟绩，追寻革命先烈走过的足迹。穆棱局团委组织中小学学校青少年到烈士陵园进行祭奠，发表祭奠感言，表达对先烈的感恩和敬仰。鹤北林业局团委开展了“缅怀革命先烈，弘扬民族精神，重温团队誓词，争做林区好少年”为主题的清明节祭扫活动。亚布力林业局团委组织三所学校团员和少先队员代表 300 余人祭扫烈士墓，追忆英雄事迹，寄托哀思。八面通局机关团支部组织

机关团员青年在文明网敬献鲜花、发表感言，向为国家和民族付出毕生心血、献出生命的的老一辈革命家、革命先烈、人民英模表达敬意之情……。

“缅怀先烈英雄事，革命星火我传承。”森工共青团以缅怀纪念活动为契机，教育培养林区青少年践行社会主义核心价值观，引导团员青年慎终追远、缅怀先辈、饮水思源、心存感恩，推动林区广大团员青年认知传统、尊重传统、继承传统、弘扬传统，增进爱党、爱国、爱社会主义情感，为建设美好林区提供强大的精神力量。

